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PROCES-VERBAL 

Încheiat azi, 13.11.2025 cu ocazia şedinţei extraordinare cu convocare de îndată a 

Consiliului local Ciugud, care se desfășoară la distanță prin intermediul aplicației zoom. 

Convocarea Consiliului s-a facut în scris prin Dispozitia primarului comunei Ciugud nr. 

204/2025 în baza art. 134, art.155 și art.196 alin. (1) lit.b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  

La ședință participă domnul primar Damian Gheorghe și doamna Romcea Bianca-Luciana, 

secretarul general al comunei Ciugud. 

 Doamna Romcea Bianca-Luciana face apelul nominal al consilierilor locali. Consilierii 

locali îşi confirmă prezenţa la şedinţă prin răspunsul afirmativ „prezent” acesta fiind consemnat în 

convocator.  

După efectuarea apelului tuturor consilierilor, constată că participă la lucrările ședinței un 

număr de 12 consilieri locali din totalul de 13 aleși și validați, astfel ședința este legal întrunită 

(lipsește domnul Radu Ioan-Dumitru). 

 Se dă citire proiectului ordinii de zi după cum urmează: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a resurselor financiare în ceea ce privește 

implementarea investiției „CREȘTEREA GRADULUI DE EDUCAȚIE PRIN DEZVOLTAREA 

INFRASTRUCTURII ȘCOLARE IN COMUNA CIUGUDˮ cod SMIS 333074 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării și modificării indicatorilor economici pentru 

documentația tehnică etapa Studiu de fezabilitate pentru obiectivul de investiție „Dezvoltarea 

infrastructurii de transport verde-pista pentru biciclete in comuna Ciugud”    

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

3. Diverse 

 

Nefiind obiecții, se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 12 voturi “pentru”, 

apoi se trece la dezbaterea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi.  

La punctul 1 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a 

resurselor financiare în ceea ce privește implementarea investiției „CREȘTEREA GRADULUI DE 

EDUCAȚIE PRIN DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII ȘCOLARE IN COMUNA CIUGUDˮ 

cod SMIS 333074, doamna Romcea Bianca-Luciana dă citire proiectului de hotărâre. 
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Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr.1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural mai mare 

decât jumătate din totalul membrilor prezenţi la o şedinţă. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 12 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 148/2025.  

La punctul 2 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării și 

modificării indicatorilor economici pentru documentația tehnică etapa Studiu de fezabilitate pentru 

obiectivul de investiție „Dezvoltarea infrastructurii de transport verde-pista pentru biciclete in 

comuna Ciugud”, doamna Romcea Bianca-Luciana dă citire proiectului de hotărâre. 

Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr.1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității simple, respectiv primul număr natural mai mare 

decât jumătate din totalul membrilor prezenţi la o şedinţă. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 12 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 149/2025.  

Nefiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință, Magda Alexandru-Adrian 

le multumeşte celor prezenți pentru participare și  declară ședinţa închisă. 

 

Ciugud, 13.11.2025 

 

    Președinte de ședinţă,                                                       Secretar general,                                                                          


